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Ata da 5ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 26/02/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 26 de Fevereiro de dois mil e vinte 

e quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 

Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos 

dos Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva, O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a presença 

dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, 

Carlos Roberto da Silva, Marcone Ferreira da Silva. Foi comprovada a 

ausência do vereador Dogival Antonio do Nascimento e José Vieira de 

Souza Neto. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 

Poderoso e convidou a vereador Cleidson Arnobio para fazer a Leitura 

de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Nós não somos desertores, para a 

perdição. Somos homens de fé para a conservação da alma. Hb, 10, 

39.) Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da 

Ata da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi para votação sendo 

Aprovada por Unanimidade. Em seguida pediu o presidente que fosse 

Registrada toda a matéria, e foi registrado o projeto de Lei n º 02/2024 

com a ementa ( Eleva a remuneração dos professores da rede 

educacional do Município de Calçado, adequando a Legislação 

municipal ao inciso XII do caput do art 212-A da constituição Federal, 

que institui o piso Salarial profissional nacional para os profissionais do 

magistério público da Educação básica. Em seguida o senhor 

presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente 

e o vereador Marcone Ferreira da Silva usou a tribuna saudou a mesa e 

os demais presentes na reunião,  e começou falando! De mais uma 

publicação do blog calçado vermelho disse que hoje não vai se 

pronunciar, falou que a sua mãe estar doente teve que fazer uma 

cirurgia, o vereador disse que vai ver se coloca alguma coisa a respeito 

do blog nas suas redes sociais, ou vai deixar para se pronunciar na 

próxima reunião segunda feira. E em seguida a palavra foi passada  
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para o vereador Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a mesa e 

os demais presentes na reunião e começou seu discurso falando da 

situação das estradas da pitombeira sentido Angelim disse que foi feito 

um trabalho lá, foi passado a maquina mais que isso não resolve, disse 

ainda que se continuar chovendo sem arrumar com certeza vai ficar 

interditado, e lá é um lugar que passa gente todo dia, não pode ficar 

sem uma manutenção. Em seguida a palavra foi passada para o 

vereador Carlos Roberto que usou a tribuna, saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e  começou seu discurso falando! Do lixo 

que fica por traz de sua residência , disse que depois de tanto falar aqui 

neste caso  acho que tomaram vergonha na cara e faz duas semanas 

que o lixo não fica mais espalhado no chão daquele lugar, foi 

colocado também uma lixeira nova no lugar.  Disse também que 

quando diz que o prefeito deste município só quer juntar os recursos do 

que chegam no  município, sabe-se lá pra que, o vereador se referi á 

questão dos profissionais da saúde bucal do nosso Município, alem de 

não ter matéria prima, o prefeito estar se apropriando de parte do 

pagamento deles, o vereador apresentou uma portaria do governo 

federal onde diz que esses profissionais tem direito a uma gratificação 

por desempenho de no mínimo, de novecentos reais, o vereador fez um 

breve comentário sobre o assunto descrevendo que outros lugares 

pagam essa gratificação e que calçado ninguém sabe para onde estar 

indo esse dinheiro, sendo que esse recurso vem especificamente para 

esses profissionais. Falou também do projeto dos professores disse que o 

prefeito vai sair e ele tinha que no mínimo deixas o plano de cargo dos 

professores renovados devolvendo o que ele tirou de todos eles, eu 

espero que todos os professores estejam de olhos abertos e vejam o que 

esse prefeito fez com todos eles, e terminou dizendo! Que Deus tenha 

misericórdia desse prefeito.  E não havendo mais matéria a ser discutida 

ou votada o senhor presidente, em nome de Deus o todo o poderoso 

encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata 

que assino junto com os demais. Calçado 26 /02/2024 ( dois mil e vinte e 

quatro).  
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Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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